



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

В Ярославской области в ходе поисковых мероприятий обнаружен гражданин Республики Беларусь, числившийся пропавшим без вести



27 января текущего года в СМИ появилась информация о том, что житель города Витебска Республики Беларусь уехал на заработки в Российскую Федерацию, в Ярославскую область, и с сентября 2021 года перестал выходить на связь с родственниками. По данному факту следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации незамедлительно была организована доследственная проверка и скординированы поисковые мероприятия, в которых приняли также участие волонтеры и сотрудники уголовного розыска регионального УМВД России.

Благодаря грамотно спланированным и проведенным поисковым мероприятиям мужчина в течение суток был обнаружен в одном из населенных пунктов Некрасовского района



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Ярославской области. Установлено, что его жизни и здоровью ничего не угрожает. Фактов совершения в отношении мужчины каких-либо противоправных действий не выявлено. Следователям гражданин пояснил, что, прибыв в Ярославскую область, устроился работать на ферму, однако спустя некоторое время у него сломался телефон и он потерял связь с родственниками.

В настоящее время следователями продолжается проведение проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств исчезновения мужчины.

28 Января 2022

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1651749>